nrncnhy
Upgtjwnpywsd gnypp hwplwnhp fehunpnuwiht wénipnny hpwgubine Jwuht

06.04.2022p. p.Upnyjwu

Cwplwnpp Yuwnwpnuwt wwwhnynn Swnwjnyejwt 4nunwph dwpquiht pwduh Upnyjwth
pwdwudniiph  wywg  hwpywnhp  Ywwwpnn  Y.<ndhwbbhujwbu  nwnwuwuhpbiinyg
06.04.2022p. Jtipuludwsd phy 04313248 Ywwwpnnwlwl Jupnyph Unyebpp.

MUrRE8h

«Gwlpwyht  SwewynipntlObpp  Ywpg. hwGdGwdnnnd»-h Ynndhg «28» Gwpunn 2018p.
Yuwjwgwdé phy 104U npndwl hwiwdwyl wbwp b «Unipinh Spwlu» UMC-hg hognuin wbin.
pjnLotih prOwqubdb; 4000000 33 npuwd:

Nuwpinwwwlhg priwquidt) Gwlk Yunwpnnwlwh gnpénqnigyniGGbph Yuwnwnpiwh dwiuu
prOwquOdiwl hpwlw gnudwph 5%-h swihny:
depngpywih hpdwt Jpw b nblwdwpdbing  «twonwluwt whnbph hwplunhp
Ywwwpdwt dwuhtin €& opbuph 28, 28.1, 43, 67 hnnywéubpny U «Lpuwywpwlwiht
uwluwpynipyniuutph dwuht» ££ opkitiph 35.1-35.4 hnnywéubpny'

nrnNees8n

Nuwpunwwwt  «Unywh Spwlu» UNC-h widwdp hwoywnyws «TOYOTA COROLLA 1.6»
dullifhoh 720 AC 61 hwpywndwl hwiwpwuhoh wynndbpbuwl

{ dhujnph dhwynph gnyph
| h/h (nnh wudwunwp, bUywpwghpp quwhwundwu Jeuwplwht pwliwlyp
ghup ghup

«TOYOTA COROLLA 1.6»

1. |Guwlylhoh 720 AC 61 hwyjwndwt |3.465.000 npwd 2.598.750 npuwd 1
hwdwpwuhgh wywnndbpbuw

uGphuywgynd £ hwplwnpp  ElElupnuwiht - wénipnp, Eleywpnuwiht hwdwlwpgh
Yhpwndwdp' hwpywnhp Yunwpdwl dwnwjnipjwl wénipnh EEYunpnuwht Yuyph'
harkadir.ajurd.am dhongny:

<wplunhp flEhnpntwht wénipnh ulhgqep'  26.05.2022p.:

Npnadwl wwinbbup ninwpyty Ynndbphu:

Mpn2nuwip Ywpnn £ pannpwiplyl) Yepwnwuniesjwi Ywpgny npngnudt nidh dbg dwntbint
opjwuhg htnn® Gplwdyw dwdybnny, Ywd Jupswlwl qunwpwt’ optitipny uwhdwuywéd
dwdybunubpnud:

«hunwlwl wlnbph hwplwnpp juwnwpdwt Jwuptis €& optiph 28 hnnwsh 5-pn
dwuh  hwdwdwjt  hwplywnhp  Yuwwowpnnh  npnadwt pannpwplynuip sh  Ywubgunud
Ywwwpnnulwl gnpénnnipynitibpp, pugwnnipyudp opkpny uwhdwtifws nbwpbph:

Uywg hwplwnhp Yuwinwpnn 2oy
wnnwpwnwunyjwl Jwjnp' \e4.<ndhwtithujwt

Je_1



T ULNMEAr@ 3 Nh L Snpwpwlynp wnh hwplwnhp ElBYunpnbwiht wénipnh wywpunh
hwadwplywiht dwd £ hwdwpynd Yugpnd nidjwy (ninh Ybpwpbinjw| dwunignuip hpwwwpwytine 10-pn opduwl
hwonpnnn woluwunwlpwiht opdw hwlwwwnwuuwt dwdp: Snipwpwlgnip shuywgwsd hwplwnhp wénipnhg
hbwnn' Bppnpn wliwwnwbpwihts opp, Yuypnud qbinnbinynud £ Ynpluwlh hwplywnhp bblupnbwht wénipnh nnyws
inunh Jwuhl dwnignuip:

Gl wénipnp sh Ywjwgh| qunpn gihtibine Yuwd jnnh dbiuwplught quh hwybynu shwwnwpdbine hhdpbipny, www
hwgnpr hwphwnhp wénipn Yuqiwlbpwybing Jwwngnn inup dblbwplwhli ghut hebigynid & bwfunpn wénipnh
hwdwp vwhiwbws deluwpluwiht quh niwup winlnuh swihny: Bpb wénipnp sh Ywywgby qunpnh Ynndhg (ninh
qulwb ghtp vwhdwbyws dwdlybnnd sdySwndbnt Ywd wnniwéwnph wwydwbwghpp sunnpuwagnbine hhdpbipnd,
wuw nnh deltwplwiht quh hebignid nbinh sh nibtimud: SwubhhUgbipnpn hwplwnhp wénipnp shwjwwnt
nbwpnd hwenpn wénipubipnud |nnh dbluwpyuwiht ghtp sh hebigynud: Swubhhlgbpnpn hwpywnhp wénipnp
syuwjwbwne nbwpnd  hwplwnhp wénipnh Ubpyuwjwgynud bwl wwpnwwwiht  wwnlwung' optupny
uwhiwbws Unyt hbpend Ubpwnywd wy gnyp, huy unyu hbpenu ubpwnywd gnypbiph wbpwywpwpniewl
nwpnwd’ hwenpn hbipenud Ubpwnywd wy| gnyp:

«Spwwpwlwiht uwlwpyniegniuiiph dwuhts < opbiph 35.4 hnnywdh 4-pn, 5-pn L 6-pn dwubph
hwdwdwb bpypnpn b jnipwpwbignip wénipnhg hbinn, (nunp sywédwndbint nbwpnud wwhwbgwwnbipp wénipnh
wywpunhg hbnn Bplnt wpfuwnwbpwht opdus purwgpnd hpwynitp nuh wwhwbigh nhdwg wib punniuby wyn
wéninnh daluwpywihl quny: Mwhwbgwinbipp wwhwlgh nhdwg |nnp hpbl hwtdbbnt Yspwpbipjw) gpwdnp
Wwhwuep Ywpnn £ Ubpluwjwglby dwnwjniyejnit dhusl syuywgwd wénipnhg htinin Gpypnpn wpfuwinwpwjhl
onw wywpwnp: Snypp /|nwinp/ Wwhwlgwwnhpngp hwusbynid £ Ybpghthu Ynndhg Ywunwpnnulwt
gnpdnnniemuubph Ywnwpdwl dwluubpp YSwnbinig htiwn, huly gnyph/|ninh/ hwbabdwt Yuwwwlgnypjwdp
hwplbp Jéwpbint ywpuwywlnipniu wnwowbwint nbwpnid bwb npw Ywnwpnwp hwywuwnnn thwunwpenrbpp
ubpywjwgubinig htnn:




